



Sveštenik Alamo

Nemoj nikada da primiš zvijerin biljeg ili ćeš zauvijek da zažališ

Napisao Toni Alamo

U 24. poglavlju Evandjelja po Mateju, ISUSOVI učenici GA upitaše kada će doći kraj vremena i koji će biti znak da se ON vraća na zemlju (Matej 24:3). Najvažnija zapovijed i znak NJEGOVOG povratka na zemlju je da se čuvamo lažnih proroka i da bude-mo oprezni sa lašcima. Ovaj znak je tako važan da ga je ISUS prvog spomenuo od svih ostalih znako-va (Matej 24:4). Reкао JE: „Pazite da vas niko ne zavede. Jer mnogi će dolaziti u MOJE ime i govoriti: ‘Ja sam Pomazanik’, pa će mnoge zavesti” (Matej 24:4-5).

Antihrist će reći da je on HRIST i zavešće mnoge.¹ Samo u 24. poglavlju Evandjelja po Mateju ISUS

na to upozorava pet puta, jer je satana takav prevarant da je ob-manuo cijeli svijet.² Onda je ISUS ispričao o buci ratova i vijestima o ratovima, narodu koji ustaje protiv naroda i kraljevstvu protiv kraljevstva, gladi, pomoru i zemljotresima svuda (Matej 24:6-8).

„Tad će [četvrta i posljednja zvijer-svjetsko zlo³] vas podvrći mukama i ubijati vas [govoreći da čine BOGU uslugu zato što ubijaju ponovo rođene hrišćane⁴], i svi će vas narodi mrziti zbog imena MOGA [Ime ISUS je RIJEČ BOŽIJA⁵ i svi će vas mrziti jer propovijedate NJEGOVU RIJEČ]. Tad će [zbog svirepog progona] mnogi zabludjeti, i jed-

ni će druge izdati i jedni druge mrziti” (Matej 24:9-10).

„Mnogi će lažni proroci ustati, i mnoge će zavesti” (Matej 24:11). ISUS nas po drugi put upozorava na lažne proroke. Stih 12 kaže da će na cijelom svijetu biti toliko bezakonja da „će se ljubav mnogih ohladiti”. U 13. stihu ISUS obećava da će oni među nama koji ustraju do kraja biti spašeni. Ali mnogi koji su spašeni neće ustrajati, pa neće biti spašeni.⁶ Biće odsječeni. „Ova Radosna vijest o kraljevstvu propovijedaće se po cijelome svijetu kao svjedočanstvo svim narodima, i tad će doći kraj. Zato, kad vidite gnusobu pustoši o ko-

(Nastavak na strani 2)

1 Dan. 11:21-45, 2 Sol. 2:3-4, Otk. pogl. 13 2 Pos. 3:1-6, Mat. 24:4-5, 11, 23-27, Iv. 8:44, 2 Kor. 11:13-15, 2 Sol. 2:3-12, Otk. 2:9, 12:9, pogl. 13, 16:13-14, 17:8, 18:23, 19:19-21, 20:1-3, 7-8 3 Dan. 2:40, 7:19-25, 8:16-26, Otk. 13:1-8, pogl. 17 4 Iv. 16:2 5 Iv. 1:1, 14, Otk. 19:13 6 Ez. 33:12-13, Mat. 5:13, 12:43-45, 24:45-51, Lk. 9:62, Iv. 15:6, Rim. 11:22, Kol. 1:21-23, 2 Sol. 2:3, 1 Tim. 1:19, 2 Tim. 2:12, Heb. 3:6-19, 4:1-11, 6:4-8, 10:25-31, 38-39, 2 Pt. 2:20-22, 1 Iv. 3:6-10, 2 Iv. 9, Jd. 5-6, Otk. 2:4-5, 3:2-3

Nemoj nikada da primiš zvijerin biljeg ili ćeš zauvijek da zažališ

(Nastavljeno sa strane 1)

joj je govorio prorok Danijel, stoj na svetome mjestu [što znači budi u DUHU i izvršavaj zapovijedi GOSPODA⁷]” (Matej 24:14-15).

„Jer tad će biti patnja velika, kakve nije bilo od početka svijeta do sada, niti će ikada biti. Da se ti dani nisu skratili, niko se ne bi spasio; ali radi izabranikâ ti će se dani skratiti. Ako vam iko tada kaže: ‘Gle, evo POMAZANIKA!’ ili: ‘Eno ga!’, ne vjerujte mu” (Matej 24:21-23).

Opet nam Isus govori o lažnim Hristovima i lažnim prorocima.

To je zato što ako im vjerujete, provešćete vječnost u paklu na ognjenom jezeru.⁸ Ovi satanski svjetovni proroci lažne vlade će vam reći da ćete biti oslobođeni iz zatvora, čak i ako ste na dugoj kazni, ako primite zvjerin biljeg. Daće vam posao u vladi, koji će vas osloboditi mnogih taksi. Neće vam biti problem da dođete do hrane ili da plaćate račune – samo se poklonite zvijeri (pravilima svjetske vlade). Primite biljeg i bićete pošteđeni. Moći ćete da kupujete i prodajete. Ali ne zaboravite, ako primite biljeg hulićete SVETOGA DUHA i nikada vam taj strašni grijeh neće biti oprošten.⁹

„Zato, kažu li vam: ‘Eno GA u pustinji’, vi ne izlazite, ili: ‘Eno GA u unutrašnjim sobama’, ne vjerujte

im” (Matej 24:26). Ovdje ISUS ponovo upozorava na lažne proroke. Zbog čuda koje čovjek stvara oni će izdati i same izabranike.¹⁰ ISUS nam govori kako da prepoznamo da je to stvarno ON: „Jer kao kad munja dolazi s istoka i sijeva sve do zapada, takav će biti dolazak SINA ČOVJEČIJEG” (Matej 24:27) „Gdje god bude strvina, tamo će se lešinari skupljati.” [Orao je strvina kao i lešinar. Kada god propaganda uništi crkvu, satana će biti tamo. Satana to radi, a crkveni ljudi u to vjeruju].

„A odmah poslije nevolje tih dana sunce će se pomračiti i mjesec neće sijati, i padat će zvijezde s neba, i nebeske će se sile uzdrmati. Tad [ne prije nego tada, odmah NAKON nevolje]

7 Ez. 11:19-20, 36:26-27, Iv. 3:4, Rim. 8:1-14, Gal. 5:16-18, 25 8 2 Pt. 2:1-3, 1 Iv. 4:1, Otk. 19:20, 20:10-15, 21:8 9 Mat. 12:31-32, Otk. 14:9-11, 20:4 10 Mk. 13:22, 2 Sol. 2:8-10, Otk. 13:11-15, 16:12-14, 19:20

Pisma svešteniku Toniju Alamo

Njujork

Dragi svjetski svešteniče Alamo,

Naišao sam na kopiju vašeg biltena i bio sam fasciniran. Riječ „Ludak” koja je napisana velikim masnim slovima mi je zapela za oko. Slike Hitlera, Obame i pape su pogodile u pravu žicu!! Vidim kako ti vampiri sisaju krv bespomoćnih i neobrazovanih ljudi. Zaboravili su našeg Boga i sve dobro koje je učinio, i zbog toga će da plate!!!

Takvi ljudi mi nisu strani. U stvari, ja radim sa takvim izgubljenim dušama za koje, vjerujem da žele da budu nađene.

Poslije čitanja jednog vašeg biltena vjerujem da ste vi izabrani da rasplamsate i ulijete osjećanja koja su u nama mnogima.

S velikim poštovanjem vas molim da stavite moje ime na listu za dopisivanje. Tako je osvježavajuće istuširati se riječima istine.

Bog vas blagoslovio svjetski svešteniče Alamo i hvala vam što dokazujete da nisam jedini na ovoj planeti koji gaji ovakva stanovišta.

Srdačni pozdravi,
Dom Karpentijeri

Floral Park u Njujorku

Indija



Vel. D.R. Mozes dijeli evanđeosku literaturu sveštenika Alamo po selima pokrajine Andra Pradeša

Vrlo sam sretan što se literatura sveštenika Alamo dijeli u našoj crkvi pripadnicima plemena koji je dobijaju na Telugu jeziku. Ako je moguće, pošaljite nam još literature na Telugu jeziku, jer smo svi mi sveštenici i omladina. Hvala vam svešteniče.

Vaš u Njegovoj službi,

Velečacni D.R. Mozes, Glas Cionske molitvene kuće
Andhra Pradeš u južnoj Indiji

će se ukazati na nebu znak SINA ČOVJEČIJEG, i tad će sva plemena na zemlji biti u žalosti, i vidjet će SINA ČOVJEČIJEG gdje dolazi na oblacima nebeskim sa snagom i velikom slavom. I ON će poslati anđele SVOJE s trubom glasnom, pa će oni skupiti izabranike NJEGOVE od četiri vjetra, s jednog na drugi kraj nebeski” (Matej 24:28-31).

Sada je GOSPOD rekao satani kao i nama da čovjek ne živi samo o hljebu, nego o svakoj riječi što iziđe iz usta BOŽIJIH (Matej 4:4). S toga, ne treba da dozvolimo da nas prestraše proročanstva velike nevolje u 24. poglavlju Evanđelja po Mateju, 7. poglavlju Danijela, i u Knjizi Objave i otjeraju nas u satanin zagrljaj, nego treba da živimo prema svakoj BOŽIJOJ RIJEČI kao što Psalm 37 kaže: „Ne sekiraj se zbog zlotvora; ne budi zavidan grijешnicima jer oni će brzo uvenuti kao trava i usahnuti kao zeleno bilje. Uzday se u GOSPODA i čini dobro; prebivaj u zemlji i živi u sigurnosti. Raduj se GOSPODU, i ON će ispuniti želje srca tvog. Prepusti svoj put GOSPODU, i još se u NJEGA uzday, i ON će ovo učiniti: ON će tvoju pravednost iznijeti na vidjelo kao svjetlo i tvoj sud kao podne. Otpočini pred GOSPODOM i željno GA iščekuj; ne sekiraj se zbog onoga kome se posreći na putu njegovu, zbog čovjeka koji izvodi pokvarene spletke. Uzdrži se od srdžbe i okani se gnjeva; ne

sekiraj se; to vodi samo zlu. Jer zlotvori će uništeni biti, ali oni koji se budu uzdali u GOSPODA, oni će zemlju baštiniti.”

„Ali još malo, i opakoga više neće biti, i ti ćeš pažljivo tražiti mjesto njegovo, ali njega ondje neće biti. A ponizni će zemlju naslijediti, i obilnom će se srećom naslađivati. Opaki snuje protiv pravednika i škripi zubima na njega. GOSPOD mu se smije, jer ON vidi da dolazi njegov dan. Opaki su isukali mač svoj i napeli luk svoj da obore jasnika i bijednika, da pobiju one čestita vladanja. Njihov će mač srce njihovo probiti, i njihovi će se lukovi slomiti.”

„Bolje je i malo u pravednika nego obilje mnogih zlikovaca. Jer ruke će se opakoga slomiti, a GOSPOD uzdržava pravednika. GOSPOD danomice zna za nedužne, i njihova će baština trajati dovijeka. Oni se u vrijeme nevolje neće postidjeti, i u danima gladi u obilju će uživati. A opakih će nestati; i neprijatelji GOSPODOVI bit će kao cvijeće po pašnjacima, oni iščezavaju – kao dim nestaju. Opaki uzajmljuje i ne vraća, a pravednik je milosrdan i dijeli. Jer oni koje ON blagoslovi baštiniće zemlju, a oni koje ON prokune biće odsječeni.”

„Korake čovjekove GOSPOD učvršćuje, i njemu je mio NJEGOV put. Padne li, neće se strmoglaviti, jer GOSPOD je onaj koji ga za ruku drži. Bijah mlad, a evo ostarjeh, ali ne vidjeh pravednika ostavljena ili potomke njegove da prose hljeba. Po cijeli je dan milosrdan i daje u zajam, i njegovi su potomci blagoslovljeni. Kloni se zla i čini dobro, pa ćeš obitavati dovijeka. Jer GOSPOD voli pravdu

i ne ostavlja pobožne SVOJE. Oni su zauvijek sačuvani, ali potomci opakih bit će odsječeni. Pravednici će naslijediti zemlju i prebivaće u njoj dovijeka. Pravednikova usta izgovaraju mudrost, a jezik mu progovara pravdu. Zakon njegova BOGA njemu je u srcu; koraci njegovi ne posklizavaju. Opaki vrebaju pravednika i gleda da ga ubije. GOSPOD ga neće ostaviti u njegovoj ruci niti će dati da bude osuđen kad mu se bude sudilo.”

„Iščekuj GOSPODA i drži se puta NJEGOVA, i ON će te uzdići da naslijediš zemlju; kad opaki budu odsječeni, ti ćeš to vidjeti. Vidjeh opaka i nasilna čovjeka gdje se širi kao bujno stablo na svojoj zemlji. Potom prođoh, i gle, njega više ne bi; tražio sam ga, ali se nije mogao naći. Upamti nedužna čovjeka, i gledaj čestita; jer miroljubiv čovjek potomstvo će imati. A prijestupnici će svi zajedno biti zatrti; potomstvo će opakih odsječeno biti. A spas pravednima dolazi od GOSPODA; ON je njihova tvrđava u vrijeme nevolje. GOSPOD im pomaže i izbavlja ih; ON ih izbavlja od opakih i spašava ih, jer se oni NJEMU utječu” (Psalm 37).

Krajnji cilj spoznaje „dubine sotonine, kako ih oni zovu” je zvijer (svjetska vlada) i zvijerin biljeg (Otkrivenje 2:24). Ko god namjerno griješi ne može da uđe u raj.¹¹ Ko god iz bilo kojeg razloga primi biljeg zvjerin na čelo svoje, ne može ući u raj (Otkrivenje 14:9-11). Čitaj i uči BOŽIJU RIJEČ.¹² Cijela dužnost čovjeka je „boj se BOGA i drži se zapovijedi NJEGOVIH” (Propovjednik 12:13).

(Nastavak na strani 4)



¹¹ Mat. 12:31-32, Iv. 5:14, 8:11, Heb. 6:4-8, 10:26-31, 2 Pt. 2:20-22, Jd. 5-6 ¹² Rim. 15:4, 2 Tim. 2:15, 3:14-17

Nemoj nikada da primiš zvijerin biljeg ili ćeš zauvijek da zažališ

(Nastavljeno sa strane 3)

Vjeruj u GOSPODINA ISUSA HRISTA i izgovori ovu molitvu pa ćeš biti spašen (Djela 16:31):

Moj GOSPODE i moj BOŽE, smiluj se na moju dušu, mene grijешnika.¹³ Vjerujem da je ISUS HRIST SIN živog BOGA.¹⁴ Vjerujem da je umro na krstu i svoju vrijednu krv prosuo da bi svi moji prošli grijesi bili oprošteni.¹⁵ Vjerujem da je BOG uskrsnuo ISUSA iz mrtvih moći SVETOG DUHA,¹⁶ i da ON sjedi s desne strane BOGU ovog momenta i čuje moje priznanje grijeha i ovu molitvu.¹⁷ Otvaram vrata svog srca i pozivam TE u svoje srce, GOSPODE ISUSE.¹⁸ Speri sve moje prljave grijeha u vrijednoj krvi koju si TI prolio umjesto mene na krstu u Kalvariji.¹⁹ Ti me nećeš odbaciti,

GOSPODE ISUSE; TI ćeš oprostiti moje grijeha i spasiti dušu moju. Znam to, jer TVOJA RIJEČ, BIBLIJA, tako kaže.²⁰ TVOJA RIJEČ kaže da TI nikoga nećeš odbaciti, a to znači ni mene.²¹ Zato znam da si me TI čuo i znam da ćeš mi TI odgovoriti i znam da sam spašen.²² Zahvaljujem TI se, GOSPODE ISUSE, što si spasio moju dušu i pokazaću ti moju zahvalnost tako što ću činiti ono što TI zapovijedaš i neću više grijешiti.²³

Nakon spasa, ISUS kaže da budemo kršteni, tako što ćemo se u potpunosti uroniti u vodu, u ime OCA i SINA i DUHA SVETOG.²⁴ Učite Bibliju kralja Džejmsa marljivo i činite onako kako ona kaže.²⁵ Nove verzije Biblije kažu da je vlada Sjedinjenih Država vlada, ali Biblija kaže da su božiji propovjednici vlada.

GOSPOD želi da ispričate drugima o svom spasenju (Marko 16:15). Možete postati distributer evanđeoske literature Tonija Ala-

moa. Besplatno ćemo vam poslati literaturu. Zovite nas ili pošaljite imejl za više informacija. Podijelite ovu poruku sa drugima.

Ako želite da se svijet spasi, kao što to ISUS zapovijeda, onda ne kradite od BOGA doprinose i poklone koje smo MU dužni. BOG reče: „Smije li čovjek varati BOGA, a vi MENE varate i još pitate: U čem da smo TE varali? Eto, u desetini i doprinosu. Prokletstvom ste prokleti; jer me varate vi, sav narod [i cijeli svijet]. Donosite svu desetinu [desetina je 10% vašeg bruto prihoda] u spremu, da bude hrane [duhovna hrana] u MOJEMU hramu! [spašene duše]! Okušajte ME ipak u tom, veli GOSPOD nad vojskama, neću li vam otvoriti prozore neba i izliti na vas blagoslov izobilja. Protjeraću vam proždrljivca, da vam ne uništi roda u njivi. Vinova loza u polju neće ostati nerodna, veli GOSPOD nad vojskama. Svi će vas narodi slaviti sretnima, jer ste zemlja meni mila, veli GOSPOD nad vojskama” (Malahija 3:8-12).

13 Ps. 51:5, Rim. 3:10-12, 23 14 Mt. 26:63-64, 27:54, Lk. 1:30-33, Iv. 9:35-37, Rim. 1:3-4 15 Dj. 4:12, 20:28, Rim. 3:25, 1 Iv. 1:7, Rev. 5:9 16 Ps. 16:9-10, Mt. 28:5-7, Mk. 16:9, 12, 14, Iv. 2:19, 21, 10:17-18, 11:25, Dj. 2:24, 3:15, Rim. 8:11, 1 Kor. 15:3-7 17 Lk. 22:69, Dj. 2:25-36, Heb 10:12-13 18 1 Kor. 3:16, Otk. 3:20 19 Ef. 2:13-22, Heb 9:22, 13:12, 20-21, 1 Iv. 1:7, Otk. 1:5, 7:14 20 Mt. 26:28, Dj. 2:21, 4:12, Ef. 1:7, Kol. 1:14 21 Mt. 21:22, Iv. 6:35, 37-40, Rim. 10:13 22 Heb 11:6 23 Iv. 5:14, 8:11, Rim. 6:4, 1 Kor. 15:10, Otk. 7:14, 22:14 24 Mt. 28:18-20, Iv. 3:5, Dj. 2:38, 19:3-5 25 Ponovljeni zakon. 4:29, 13:4, 26:16, Još. 1:8, 22:5, 2 Tim. 2:15, 3:14-17, Jak. 1:22-25, Otk. 3:18

Molim vas kontaktirajte nas na sljedeću adresu za više informacija ili literaturu na druge teme koja vas možda interesuje:

Tony Alamo, World Pastor, Tony Alamo Christian Ministries Worldwide • P.O. Box 2948, Hollywood, CA 90078

Linija za molitve i informacije je otvorena 24 sata dnevno: +1 (661) 252-5686 • +1 Faks (661) 252-4362

www.alamoministries.com • info@alamoministries.com

Krišćanske službe Tonija Alamoja širom svijeta pružaju mjesto za život sa svime što je neophodno onima koji su na našim lokacijama u SAD-u, koji istinski žele služiti GOSPODU cijelim srcem, dušom, tijelom, mišlju i snagom.

Služba se održava u Njujorku svakog utorka u 20.00 sati, a na drugim lokacijama svake noći.

Pozovite broj +1 (908) 937-5723 za više informacija. OBROCI SE POSLUŽUJU NAKON SLUŽBE.

Zatražite knjigu pastora Alamoja, Mesija koja pokazuje da se KRIST otkriva u više od 333 proročanstava Starog zavjeta.

Postanite radnik na dostignuću duša tako što ćete postati distributerom literature pastora Alamoja.

Sva naša literatura i audio poruke su besplatne, uključujući i poštanske troškove. Ako neko pokuša da vam nešto naplatiti, pozovite broj +1 (661) 252-5686 na naš račun.

OVA LITERATURA U SEBI NOSI ISTINSKI PLAN ZA SPASENJE (Djela apostolska 4:12).

NE BACAJTE, DAJTE NEKOM DRUGOM.

Vas, koji ovo čitate u drugim zemljama pozivamo da prevedete ovu literaturu na svoj jezik. Prilikom štampanja, navedite sljedeća autorska prava i broj registracije:

© Autorska prava juna 2012. 2015. Sva prava zadržava World Pastor Tony Alamo © Registrovano juna 2012. 2015.

BOSNIAN—VOLUME 16100—NEVER TAKE THE MARK OF THE BEAST OR YOU WILL BE ETERNALLY SORRY